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POSTŘEHY Z JEDNÁNÍ ZASTUPITELSTVA
Začátkem září proběhlo 6. zasedání Zastupi-

telstva našeho města, kde se řešily především 

majetkové záležitosti.

Za  zásadní považuji schválení pokračování 

přípravy smluv pro prodej Labského mlý-

na a  bývalého „Fidesu“ za  účelem přestav-

by na  družstevní byty. Schválen byl prodej 

dalších čtyř parcel pro výstavbu rodinných 

domů na Dobré mysli, čímž je prodána více 

než polovina připravených pozemků. Zastu-

pitelé schválili přidělení prvních finančních 

prostředků z Programu pro poskytování do-

tací vlastníkům nemovitostí nacházejících 

se v památkové zóně města Hostinné na rok 

2023. Věřím, že do  nově vyhlášeného pro-

gramu pro rok 2024 se přihlásí více žadatelů 

a na náměstí se v příštím roce opraví fasády 

u více domů. 

Dále byly schváleny další nezbytné kroky 

k získání poslední chatky v ulici Za Mlýnem 

do  majetku města. V  minulosti město Hos-

tinné učinilo taková opatření, která směřo-

vala k vyčištění záplavové zóny v této lokalitě 

od  rizikových staveb, a  k  dořešení zbývá již 

jen tato poslední chatka. 

Stejně jako v minulém roce byl schválen dar 

10  000 Kč na  pořádání benefičních koncer-

tů pro záchranu vzácných varhan v  kostele 

Nejsvětější Trojice v  Hostinném. Částkou 

150  000 Kč byla, obdobně jako v  minulých 

letech, podpořena výstavba hasičského areálu 

s cvičnou věží v ulici Za Mlýnem. Celý areál 

hasiči svépomocí dokončí do května příštího 

rok, kdy zde plánují oslavit 160 let od založe-

ní SDH Hostinné. 

Zastupitelé také schválili pojmenování dvou 

nově vzniklých ulic na Dobré mysli s  jedno-

duchými názvy Spojovací a Krátká. 

Dagmar Sahánková

starostka města

NOVÉ ULICE MĚSTA HOSTINNÉ
V rámci realizace dopravní a technické infra-

struktury v lokalitě Dobrá mysl došlo ke změ-

ně území a vzniku nových komunikací. Nyní 

nastal okamžik, kdy je třeba nově vzniklé ko-

munikace pojmenovat. Zastupitelstvo měs-

ta tak na  svém zářijovém zasedání schválilo 

pojmenování nově vzniklých ulic v katastrál-

ním území Hostinné (lokalita Dobrá mysl), 

a  to ulice "Krátká", ulice "Spojovací", a  dále 

prodloužení stávajících ulic "Ke  Škrobárně" 

a "Lesnická", vše dle situačního snímku.

Monika Vacková, vedoucí OIM

STOMATOLOGIE V HOSTINNÉM
S ohledem na skutečnost, že k 31. 3. 2024 ukončuje svůj provoz zubní ordinace

MUDr.  Miroslava Roháče v  Hostinném, připravuje Rada města Hostinné

vypsání dotačního programu na zřízení a provoz nové stomatologické ordinace.

Dalším krokem bude také příprava prostor pro její umístění. Jako vhodné

řešení se jeví „velká poliklinika“. Naším cílem je získat pro Hostinné adekvátní 

náhradu za odcházejícího pana doktora, kterému děkujeme za dlouholetou péči 

věnovanou našim občanům.

Vedení města

MÍSTNÍ POPLATEK
ZA ODVOZ ODPADŮ
Tomu, kdo ještě nemá uhra-

zen místní poplatek za  od-

voz odpadů pro rok 2023, při-

pomínám, že byl splatný dne

30. 9. 2023. Poplatek je ve  výši 

650 Kč na osobu.

Poplatek lze uhradit v  hotovosti 

v  pokladně MÚ. Upřednostňu-

jeme však platbu prostřednic-

tvím platební karty nebo pře-

vodem na  účet města Hostinné

č. 1303699319/0800 pod variabil-

ním symbolem, který Vám na po-

žádání sdělím. Variabilní symbol je 

neměnný a  stále stejný, lze ho též 

najít na pokladním dokladu.

Včas nezaplacené nebo neodve-

dené poplatky nebo část těchto 

poplatků může být navýšena až 

na  trojnásobek dle § 11 zákona

č. 565/1990 Sb., o místních poplat-

cích, ve znění pozdějších předpisů.

Neuhrazené místní poplatky bu-

dou vymáhány exekučně dle zá-

kona č. 280/2009 Sb., daňový řád, 

nebo prostřednictvím exekutora.  

V  případě dotazů mě neváhejte 

kontaktovat.

Martina Šťastná, odbor rozpočtu 

a financování - správce poplatků

tel. 499 404 738,

e-mail:

financni.poplatky@muhostinne.cz 
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ZPRÁVY Z  MĚSTA

NÁVŠTĚVA PARTNERSKÉHO MĚSTA BENSHEIM
Jak již bylo zmíněno v  minulém čísle Zpravodaje, po  covidové 

odmlce přijala naše pozvání u příležitosti pořádání Porciunku-

le delegace z  německého partnerského města Bensheim v  čele 

s paní starostkou Christinou Klein.

Na  oplátku byli v  první zářijový víkend zástupci města a  Čes-

ko-německého spolku pozváni do Bensheimu na jejich tradiční 

Winzerfest (slavnosti vína).

Delegaci tvořili Tomáš Klíma (radní), Eva Rambousková s Pav-

lou Maštalířovou (zástupci Základní školy Karla Klíče) a  Petra 

Krčíková (za Česko-německý spolek). Zde jsme byli seznámeni 

s krásným historickým městem, byli jsme přítomni na oficiálním 

zahájení slavnosti, večerním bubnování a nedělním alegorickém 

průvodu. Také jsme se zúčastnili křtu letadla pojmenovaného 

podle partnerského města Kladsko.

Hostinné zde „své“ letadlo má již od roku 2019. Německo-český 

spolek z Bensheimu pro nás měl připraven pestrý program.

Součástí návštěvy byla i plánovaná schůzka se zástupkyní místní 

školy a diskuse o možnosti navázání vzájemné spolupráce žáků 

v rámci výuky německého a anglického jazyka.

Také jsme se krátce setkali se skauty a nabídli jim obnovení spo-

lečných setkání, která již v minulosti probíhala.

Věříme, že ve  společných návštěvách budeme pokračovat 

a do budoucna rozvineme širší spolupráci s ostatními spolky.

Petra Krčíková

Česko-německý spolek 

BAVÍ MĚ UČIT 
Se začátkem letošního školního roku se stala 

ředitelkou Základní školy Karla Klíče v Hos-

tinném Dita Mrázková. Do  své nové funkce 

se pustila s nadšením a stále je v jednom kole. 

Přesto si našla chvíli na to, aby se nám před-

stavila a odpověděla na několik otázek.

Na  úvod bych vás ráda požádala, abyste se 

čtenářům našeho Zpravodaje krátce před-

stavila.

Žiji v  Mladých Bukách a  mám dlouholetou 

učitelskou praxi. Zajímám se o  pedagogiku, 

o  nové trendy ve  výuce. Vyzkoušela jsem si 

různé styly učení a vytvářím si svůj styl, aby 

vyhovoval všem dětem. Podle mne není ideál-

ní razit jen jedinou metodu, ale kombinovat 

různé metody tak, aby oslovily širokou šká-

lu dětí. Nejdůležitější je otevřený a chápající 

přístup učitelů k dětem. 

Kde jste působila v minulých letech?

Posledních 6 let jsem pracovala jako ředitelka 

ZŠ a MŠ v Peci pod Sněžkou. S klidným srd-

cem můžu říci, že se tam ta škola pozvedla. 

Na co byste ve škole ráda navázala a co třeba 

změnila?

Současný pedagogický tým vnímám jako 

aktivní a  tvárný. Chtěla bych navázat 

na dobrou spolupráci, více tento tým stmelit 

a  proškolit v  různých metodách práce tak, 

aby si každý našel ten svůj způsob, který je 

pro něho přirozený a dlouhodobě udržitelný. 

Jednáme se společnostmi, které nás prove-

dou oblastmi metod kritického myšlení, kde 

si učitelé prakticky vyzkouší nové metody 

výuky a zajistí pedagogům potřebný mento-

ring po dobu i několika let. Ráda bych také 

zajistila lepší materiální zázemí jak pedago-

gům, tak i žákům.

Budete sama také vyučovat? A který předmět? 

Ředitelé škol mají povinnost ze zákona vy-

učovat. Nerada bych o to přišla, protože mne 

učit baví. Každý ředitel by měl učit, aby měl 

možnost sledovat potřeby žáků a  pracovat 

tak na  koncepci školy. Vyučuji matematiku 

v 5. třídě. 

Jaké máte dojmy z prvních dnů ve škole? 

Pozitivní. ☺ Překvapil mne mile tým pedago-

gů. Chápu, že situace po mém nástupu může 

být pro některé pedagogy těžká, ale byla bych 

ráda, abychom si jako tým věřili a říkali si vše 

na rovinu. Děkuji všem za toleranci a vůbec 

za jejich práci. 

Prozradíte nám, co vám dělá radost a  jaké 

máte koníčky? 

Radost mi dělá práce s  dětmi. Ráda trávím 

čas s rodinou. Velmi ráda sportuji. Ráda cho-

dím do práce a jsem ráda, když i ostatní jsou 

naladěni na stejnou vlnu. Těší mne sebemenší 

pokrok, který je vidět. 

Působíte stále vesele a v pohodě. Ale určitě 

jsou i chvíle, kdy vám do smíchu není. Máte 

na to nějaký recept, aby zase bylo? 

Za  dobu ve  vedoucí pozici si člověk zvykne 

na  pravidelnou dávku stresu. Nevydržím být 

v nepohodě dlouho. Kouknu se zpět do minu-

losti na situace, které byly těžké a vždy se vyře-

šily a dobře dopadly. Naučila jsem se si všechno 

tak nebrat. Vždycky to jde dál. Záleží hlavně 

na  zdraví člověka a  podpoře okolí. Mám to 

štěstí, že moje rodina mi je obrovskou oporou.

Chtěla byste něco vzkázat rodičům dětí? 

Ráda bych, aby rodiče věděli, že s námi mo-

hou mluvit na  rovinu. I  my jsme lidi, rádi 

pomůžeme a vyjdeme vstříc. Jsme tu pro ně 

a jejich děti a i my chceme, aby se tady žáci 

cítili dobře. Pokud potřebují, vždy je ráda vy-

slechnu a pomůžu. 

Chcete něco dodat na závěr? 

Jsem ve  funkci 14 dní, ale už teď vnímám 

značnou podporu zřizovatele. Jeho zájem 

o školu je evidentní, a to mě moc těší a zá-

roveň je to pro školu nezbytné. Bez podpory 

zřizovatele bychom měli jen malou možnost 

dovést školu tam, kam potřebujeme. Jeho 

podpory si moc vážím a  věřím, že budeme 

v této spolupráci pokračovat i nadále. 

Děkuji vám za příjemný rozhovor, přeji vám 

hodně zdraví a elánu k naplnění všech vašich 

plánů a škole přeji samé šťastné děti a spoko-

jené rodiče.

Jana Exnerová

vedoucí Informačního centra
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VYHLÁŠENÍ PROGRAMU NA OBNOVU NEMOVITOSTÍ 
NACHÁZEJÍCÍCH SE V PAMÁTKOVÉ ZÓNĚ

MĚSTA HOSTINNÉ NA ROK 2024
Zastupitelstvo města Hostinné na  svém 

zasedání dne 11. 9.  vyhlásilo program 

na  rok 2024, jehož cílem je pomoci ma-

jitelům nemovitostí, které jsou umístěny 

v městské památkové zóně, se zvýšenými 

finančními náklady při plnění požadavků 

orgánů státní památkové péče při rekon-

strukci fasád (včetně výplní stavebních 

otvorů) jejich nemovitostí. Majitelé těch-

to nemovitostí si mohou požádat o dotaci 

na rok 2024. Více se dozvíte v pravidlech 

vyhlášeného programu. Žádosti se bu-

dou přijímat na  Městském úřadu Hos-

tinné v termínu od 19. 10. do 1. 12. 2023 

do 11:00 hod. Veškeré informace k vyhlá-

šenému programu (vyhlášení, pravidla, 

formuláře, …) jsou zveřejněny na  webo-

vých stránkách města http://www.hosti-

nne.info/smlouvy-o-poskytnuti-financ-

ni-podpory. Podrobnější informace podá 

Eva Indráková, mob.: 777 311 407, e-mail: 

prispevky@muhostinne.cz. 

Eva Indráková

referentka vnitřní kontroly

PŘEDCHÁZENÍ RIZIKŮM A JEJICH SNIŽOVÁNÍ V SOUVISLOSTI 
S VÝSKYTEM RIZIKOVÝCH JEVŮ V HOSTINNÉM

Dne 23. 8. se vedení města zúčastnilo 

na  krajském úřadě setkání focus group 

k zjišťování informací při realizaci analýzy 

rizik kriminality související s  návykový-

mi látkami a  behaviorálními závislostmi 

v  Královéhradeckém kraji. Analýzu zpra-

covává klinika adiktologie 1. LF UK a VFN 

v Praze. Cílem analýzy je získat informace 

vztahující se k aktuální situaci v oblasti ri-

zikového chování a rovněž klíčové poznat-

ky a doporučení, jakým směrem soustředit 

celkovou realizaci politiky rizikového cho-

vání a  realizaci aktivit a  projektů zaměře-

ných na předcházení kriminálnímu jednání 

majícímu souvislost s návykovými látkami 

a  behaviorálními závislostmi. Během jed-

nání jsme získali cenné informace z  této 

oblasti a  s  respondenty a  výzkumníky se 

podělili o zkušenosti z města naší velikosti.

Petr Bartoš, místostarosta

MILOSTIVÉ LÉTO
VÁM POMŮŽE S DLUHY
Město Hostinné se připojilo k Milostivé-

mu létu 3, které umožňuje poplatníkům 

zbavit se exekučních nákladů a drobných 

nedoplatků na místních poplatcích.

Odpuštění příslušenství místního poplat-

ku je pouze na žádost poplatníka, který 

o  něj požádá do  30. 11. 2023. Jedná se 

o nedoplatek na poplatku a na příslušen-

ství, který vznikl do  30. 9. 2022 a  je vy-

měřen platebním výměrem. Nedoplatek 

musí být zaplacen do 30. 11. 2023.

Zánik nedoplatku místního poplatku je 

bez žádosti poplatníka a  týká se nedo-

platku na  místním poplatku a  na  příslu-

šenství, který vznikl do  30. 9. 2022, je 

menší než 200 Kč (v  součtu nepřesahují 

tyto nedoplatky 1.000 Kč) a  je vyměřen 

platebním výměrem.

V  případě dalších dotazů mě neváhejte 

kontaktovat.

Martina Šťastná, odbor rozpočtu

a financování, správce poplatku

tel. 499 404 738,

e-mail: financni.poplatky@muhostinne.cz 

PŘEHLED VYBRANÝCH USNESENÍ
Z 24. SCHŮZE RADY MĚSTA HOSTINNÉ 

KONANÉ DNE 10. 8. 2023
RM jmenuje v souladu s ustanovením § 102 odst. 2 písm. b) zá-

kona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozděj-

ších předpisů a § 166 odst. 2 zákona č. 561/2004 Sb., o předškol-

ním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání 

(školský zákon), ve znění pozdějších předpisů na základě výsled-

ků konkurzního řízení ze dne  9. 8. 2023 Mgr. Ditu Mrázkovou 

na pracovní místo ředitelky Základní školy Karla Klíče Hostinné 

s účinností od 1. 9. 2023.

RM schvaluje Dohodu o  spolupráci na  projektu realizovaného 

z prostředků programu Interreg Česko – Polsko s obcí Kowary, 

ul. 1. Mája 1A, 58-530 Kowary, NIP 611-00-04-982, REGON 

230821598, a  pověřuje starostku jejím podpisem. Předmětem 

Dohody je podání žádosti o dotaci.

PŘEHLED VYBRANÝCH USNESENÍ
Z 25. SCHŮZE RADY MĚSTA HOSTINNÉ 

KONANÉ DNE 28. 8. 2023
RM schvaluje poskytnutí daru z rozpočtu města Hostinné na rok 

2023 ve výši 3.000 Kč a uzavření darovací smlouvy  na akci „Roz-

loučení s létem 2023“.

RM schvaluje poskytnutí daru z rozpočtu města Hostinné na rok 

2023 ve výši 2.000 Kč a uzavření darovací smlouvy s družstvem 

Diakonie Broumov, sociální družstvo, Husova 319, Velká Ves, 

550 01 Broumov, IČO 49289977.

RM schvaluje poskytnutí daru z rozpočtu města Hostinné na rok 

2023 a uzavření darovací smlouvy s Muzeem východních Čech 

v Hradci Králové, Eliščino nábřeží 465, 500 03 Hradec Králové, 

IČO 00088382, ve výši 10.000 Kč.

RM schvaluje uzavření kupní smlouvy se společností GasNet, 

s.r.o., se sídlem Klíšská 940/96, Klíše, 400  01 Ústí nad Labem, 

IČO 27295567, jejímž předmětem je úplatný převod stávající ply-

novodní přípojky pro objekt kina, čp. 139, ul. Horská v Hostin-

ném, městu Hostinné za kupní cenu ve výši 5.000 Kč, dle návrhu 

smlouvy, který je přílohou.

RM schvaluje uzavření Smlouvy o  výpůjčce se společnos-

tí LTM Krkonoše, s.r.o., se sídlem Lázeňská 199, 542  24 Svo-

boda nad Úpou, IČO 28829689, jejímž předmětem je vypůjčit 

pozemek p.  č. 346/2, část pozemku p.  č. 345/4 a  část pozemku 

p.  č. 265/1 o  celkové výměře 1000 m2, vše v  k. ú. a  obci Hos-

tinné, za  účelem umístění skládky kameniva, a  to s  účinností

od 29. 8. 2023 do 27. 9. 2023.

RM schvaluje poskytnutí nepeněžitého daru 2 občanům měs-

ta Hostinné jako poděkování k ocenění Zlatým křížem 3. třídy 

za  80 odběrů krve, a  to formou dárkových poukazů v  celkové 

hodnotě 4.000 Kč, dle přílohy.

RM schvaluje zveřejnění záměru města pronajmout část nebyto-

vého prostoru v přízemí domu čp. 209, ulice Karla Klíče, 543 71 

Hostinné, jenž je součástí pozemku p. č. st. 131/1 v k. ú. a obci 

Hostinné, o výměře 60 m2.

OBČANSKÁ PORADNA
Termín Občanské poradny je  9. a 23. 10. od 12 do 16 hodin 

v zasedací místnosti MÚ v přízemí.

Renata Mašková, sociální pracovnice
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ŠKOLA ,  DĚT I ,  TEEN AGEŘ I  /  ZDRAVOTN ICT V Í

BOB A BOBEK V PARKU
První pátek ve  školním roce patřil interaktivní pohádce Bob 

a Bobek na cestách, kterou jsme si připravili pro první třídy ZŠ, 

ZŠ Sluneční a mateřské školky. Děti byly v parku přivítány Bobem 

a Bobkem. Bobka, kterému se nikdy nechce vstávat z vyhřátého 

klobouku kouzelníka Pokustóna, musel nejdříve Bob  s  dětmi 

vzbudit a pořádně si společně zacvičit. Tím pro všechny začalo 

cestovatelské dobrodružství. Za doprovodu Bobka společně do-

létli do Egypta, Asie, Austrálie, Brazílie, Švýcarska, Norska a své 

daleké putování ukončili v  České republice. V  každé této zemi 

musely děti splnit nějaké dovednostní či vzdělávací úkoly, které 

dostaly od  osoby zde žijící. Po  velikém cestovatelském dobro-

družství si zasloužili všichni sladkou odměnu. Chtěla bych moc 

poděkovat všem, kteří se podíleli na přípravě pohádky a strávili 

s našimi nejmenšími krásné sluneční dopoledne.                                                                         

Michaela Halenarová, vedoucí DDM

VSTÁVAT A CVIČIT!
Tímto zvoláním pozvaly oživlé postavičky 

Bob a Bobek z kresleného televizního ve-

černíčku Králíci z klobouku všechny děti 

z  mateřských škol k  nevšednímu dobro-

družství. Za  doprovodu králičího kama-

ráda absolvovaly děti cestu kolem světa. 

Zde pak poznávaly jednotlivé kontinenty, 

jejich specifika i zajímavosti a také si vy-

zkoušely různé dovednosti, se kterými se 

v těchto končinách mohou setkat.

Hezké kostýmy jednotlivých účinkujících, 

hudba, obrázky kontinentů a  v  nich žijí-

cích zvířátek pomáhaly dětem dotvářet 

celkovou atmosféru.

Všechny děti se po  tak náročné cestě 

vrátily šťastně domů, a  ještě si za  svoje 

snažení odnesly kromě zážitků i  sladkou 

odměnu. Cesta kolem světa netrvala osm-

desát dnů. Ale i jedno páteční dopoledne 

stačilo, aby se děti vrátily do svých školek 

nadšené a odpoledne své zážitky emotiv-

ně vypravovaly rodičům.

Na  závěr musíme poděkovat všem, kte-

ří tuto báječnou akci pro naše nejmenší 

zorganizovali. Pracovníkům ZUŠ a DDM 

Hostinné. Svým úsilím již poněkolikáté 

zpříjemnili dětem začátek nového školní-

ho roku. 

A  pokud nám oba králičí kamarádi

zapůjčí svůj klobouk, rádi ho před nimi 

smekneme!

Jitka Vítová 

MŠ Hostinné

NOVINKY ZE ŠKOLY K. KLÍČE 
Krátce o dění v  základní škole. V  srpnu, 

ještě před příchodem žáků, se nám po-

dařilo nově vymalovat prostory základní 

školy pro 2. stupeň, na chodbě vznikl tzv. 

nový informační systém a nová moder-

nější výmalba.

Pro žáky jsme zařídili na obou patrech re-

laxační koutky, vybavené sedacími vaky, 

stolky a pohovkou.

Současně uskutečňujeme kompletní pro-

školení pedagogických zaměstnanců na 

1. i 2. stupni a nyní čeká učitele českého 

jazyka školení v tzv. Čtenářských dílnách, 

které umí vtáhnout žáky do četby knih.

Další vzdělávání se bude týkat kritického 

myšlení, což jsou efektivní moderní me-

tody učení.

Pro žáky 2. stupně, především 8. a 9. tříd, 

sestavujeme plán kariérového poradenství, 

exkurze do firem různých oborů, abychom 

žákům rozšířili co nejvíce obzor v  oblasti 

dalšího vzdělávání a pracovního uplatnění.

Dita  Mrázková, ředitelka

ROZPIS LÉKAŘSKÝCH SLUŽEB PRVNÍ POMOCI STOMATOLOGIE
Rozepisuje:  OSK se sídlem v Trutnově, Slovanská 94, 543 01 Vrchlabí, tel.: 499 422 019            Změna sloužícího lékaře vyhrazena !

Služba se koná v ordinacích těchto lékařů v sobotu, neděli a ve svátek od 8.00 do 12.00 hodin (aktuálně na http://www.hmc.cz/lspp.htm):

termín: lékař: adresa ordinace služby: telefon:

1. 10. 2023 Petrák stomatologie Vrchlabí s.r.o. poliklinika, Jihoslovanská 465, Vrchlabí 499 421 407

7. a 8. 10. 2023 D.A.H. stomatologie s.r.o poliklinika, B. Němcové 442, Hostinné 732 803 802

14. a 15. 10. 2023 MUDr. Roháč Miroslav Labská 383, Hostinné 603 856 778

21. a 22. 10. 2023 MUDr. Jansová Petra Stomatologické centrum, Slovanská 94, Vrchlabí 499 421 447

28. a 29. 10. 2023 CHRUP s.r.o. Krkonošská 205, Vrchlabí 499 422 050
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ROZLOUČENÍ S LÉTEM 2023
Již tradiční akce pro rodiny s dětmi proběhla v sobotu 26. 8. Tra-

sa vedla Mravenčí stezkou, a než účastníci došli do  lomu, měli 

splnit 9 úkolů. Tématem byli námořníci a piráti a úkoly všechny 

bavily. Děti pomáhaly starému námořníkovi s receptem, vytřídit 

bylinky a koření očucháváním, prošly se po laně jako zrádci pi-

rátů nebo vyluštily vzkaz od  námořníků pro piráty. Divadlo se 

neslo ve stejném tématu a byla velká legrace. Ani počasí nám akci 

nezkazilo a pár kapek k akcím prostě patří. Děkuji všem, kdo se 

přišli pobavit, a znovu apeluji na rodiče, prosím papírky od mlsá-

ní si odnášejte z přírody do koše. Odměny byly opět vyvedené 

a odměna v podobě buřtů přišla po skvělých výkonech vhod. 

Díky všem sponzorům a nemohu jinak než velké díky jmenovi-

tě: Cihelna Coffee; Dagmar Hanková; Dětský textil POD OBRY 

Hostinné; Hospůdka Vagon Hostinné; Kniha Hostinné náměs-

tí; Model obaly a.s.; město Hostinné; Nákupní centrum Máj;

Ovoce-Zelenina – Holman Miloslav; Papírnictví Na  pěší 

zóně Dvůr Králové nad Labem; Podkrkonošská uzenina s.r.o.;

Trafika D – Dagmar Brzáková; Jasamedia, s.r.o., Hostinné;

Turistické informační centrum Hostinné; Tvořilka – Dana

Ondráčková; U Tambora; Zdravá výživa Echinka.

Zdeňka Šmíd Hejná, organizátorka

SPOLUPRÁCE KRKONOŠSKÉHO GYMNÁZIA A SOŠ HOSTINNÉ 
S OBCHODNÍ AKADEMIÍ JANSKÉ LÁZNĚ POKRAČUJE

Den 12. 9. 2023 se stal dnem D pro no-

vých deset dobrovolníků ze třídy 4.S, kte-

ří se zapojili do společného projektu naší 

školy a Obchodní akademie Janské Lázně 

pod pracovním názvem - Cvičný byt. Stej-

ně jako loňský školní rok se naši studenti 

stanou osobními asistenty a budou se sna-

žit připravit své klienty na  zvládání ná-

strah samostatného života po  dokončení 

studií. Všem zúčastněným přejeme hodně 

sil, zdaru, ale i krásných zážitků.

Lucie Šubrtová, učitelka

Inzerce
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KLUB SENIORŮ V HOSTINNÉM 
INFORMUJE

Tradiční setkávání seniorů v  klubovně Národního domu jsou 

ve  středu každý týden od  13 hod. Smyslem našeho scházení je 

hlavně potkávání se s  ostatními seniory, povídání si u  kávy či 

čaje, poslech vyprávění, zážitků, četba příběhů. Vytvořil se i malý 

karetní kroužek, kde děvčata hrají kanastu. Nezapomínáme na ži-

votní jubilea členů a členek, dostávají blahopřání či bonboniéry. 

Naše činnost mimo týdenní schůzky je také bohatá. V roce 2023 

jsme byli třikrát v divadle, třikrát na celodenním výletě (Neratov, 

Rychnov nad Kněžnou, Olomouc). Zúčastňujeme se i akcí měs-

ta. Např. masopust, vystoupení kapely Flám, kino a další. Osla-

vujeme Velikonoce, Vánoce, Den matek, MDŽ. Spolupracujeme 

s vedením města, mateřskou i základní školou. V měsíci říjnu nás 

čeká „Týden seniorů“, kterého se určitě zúčastníme. Všichni se 

těšíme, co nám přinese podzim, jaké akce si připravíme.

Za klub důchodců kronikářka Dagmar Festová

VZPOMÍNKA
Dne 5. 10. tomu budou 2 roky, kdy nás 

navždy opustil milovaný manžel, tatí-

nek, dědeček, švagr, strýc a kamarád

pan Luboš Bondaruk. Moc nám chybíš

a nikdy nezapomeneme.

manželka a děti s rodinami
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24. ROČNÍK MEMORIÁLU O PUTOVNÍ POHÁR PEPÍKA ŠÍNA VE STOLNÍM TENISU
Dne 19. 8. 2023 se uskutečnil 24. ročník 

Memoriálu o  putovní pohár Pepíka Šína 

ve  stolním tenisu. Turnaje se zúčastni-

lo 29 hráčů z  celé republiky. Vítězem se 

stal Martin Koblížek, obhájce prvenství,

z extraligového oddílu KT Praha. Na dru-

hém místě skončil náš bývalý hráč

Roman Belopotočan z  TJ AVIA Čako-

vice a  společné třetím místo obsadili Ja-

roslav Kalenský z  domácího oddílu TJ 

Tatran Hostinné a  Eliška Koďousková 

z extraligového ženského týmu SK Dobré.

Výborného umístění dosáhli také Jakub 

Valeš a  Vítek Sixta, hráči domácího od-

dílu, kteří obsadili 5.–8. místo. Soutěž 

útěchy vyhrál Martin Kadaník z TJ Sokol 

Jaroměř-Josefov 2.

Petr Bartoš 

předseda oddílu

MISTROVSTVÍ EVROPY NEJMLADŠÍ VĚKOVÉ KATEGORIE U11
EUROMINISCHAMP’S, SCHILTIGHEIM (FRANCIE)

Tomáš Matuška (TJ Tatran KRPA Hostinné)

Ve francouzském městě Schiltigheim se 

konalo tradiční neoficiální mistrovství 

Evropy nejmladší věkové kategorie U11. 

Českou republiku na  tomto vrcholu re-

prezentoval náš hráč Tomáš Matuška. 

Pozvánku si vysloužil jako nejlepší stol-

ní tenista loňské sezony dané věkové ka-

tegorie. Spolu s ním na turnaji startovala 

v  chlapecké složce další čtveřice hráčů 

z České republiky. Pod vedením zkuše-

ného reprezentačního trenéra Aleše Svi-

táka se Tomášovi turnaj velice vydařil. 

Samotné ME se odehrálo ve dvou fázích. 

První fáze se hrála skupinovým systé-

mem, kde ve čtyřech stupních postupo-

vali hráči dle úspěšnosti. Tom postupně 

stoupal z první skupiny do druhé, pak 

do třetí a čtvrté. I ve čtvrté potvrdil svo-

ji výkonnost a jako jediný z ČR z dané 

chlapecké kategorie postoupil do druhé 

fáze turnaje mezi nejlepších 32 hráčů. 

V konkurenci více než 100 hráčů z celé 

Evropy je postup vynikajícím úspě-

chem. Ve vyřazovacích bojích se hrálo 

až do  konečného umístění. Tom ode-

hrál řadu kvalitních zápasů, ve kterých 

se mu už nepodařilo uspět. Konečné

32. místo na  takto kvalitním turnaji je 

dobrým základem pro jeho budoucí 

sportovní kariéru. 

Honza Šplíchal

trenér

TOMÁŠ MATUŠKA
SMLOUVA S RENOMOVANOU NĚMECKOU FIRMOU TIBHAR

Na základě výsledků v loňské sezóně, kdy 

se Tomáš Matuška stal nejlepším hrá-

čem ČR kategorie U11 a  probojoval se 

do  reprezentace vlasti, se podařila navá-

zat spolupráce s  gigantem mezi firmami 

v oblasti stolního tenisu. Německá firma 

Tibhar, která se zabývá výrobou a prode-

jem stolnětenisových potřeb, připravila 

pro talentovaného hráče TJ Tatran KRPA 

Hostinné kontrakt, který mu zajišťuje 

kompletní vybavení své značky. Takové 

sportovní pocty se v útlém věku sportov-

ce dostává velmi zřídka. V celé České re-

publice je podporována jen hrstka daleko 

starších hráčů, kteří jsou v reprezentacích 

jednotlivých kategorií. Tomášovi gratu-

lujeme a  věříme, že díky podpoře firmy

Tibhar, bude v reprezentaci ČR dosahovat 

co nejlepší výsledky. 

Honza Šplíchal, trenér Tomáš Matuška na vrcholné reprezentační akci
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VYRAZTE ZA KRKONOŠSKÝMI ZÁPADY A VÝCHODY SLUNCE
Jedinečné přírodní divadlo má reprízu 

každý den, ale nikdy nás nepřestane 

fascinovat. V prvním dějství se nesmě-

lé sluneční paprsky přehoupnou přes 

horizont, aby nabraly na  síle a  mohly 

svými teplými doteky probudit krko-

nošskou krajinu. V  druhém dějství 

naopak slunce končí svou každodenní 

pouť a noří se do mlžného moře. Nebe 

i  zem se zbarví do  zlatavých odstínů, 

snad aby loučení s odcházejícím dnem 

nebylo smutným okamžikem... Jsou to 

chvíle až osudové. 

Pojďte je prožít na krkonošské kopce! Fo-

tograf a milovník divoké přírody Honza 

Řeháček alias @kopernikk pro vás vy-

bral místa, kde si je vychutnáte naplno.   

Na východ pod Petrovy boudy

Bez ohledu na  roční období vám toto 

místo nabízí fascinující pohled na  vý-

chod slunce v srdci Krkonoš. Pohodlně 

se usaďte na velký balvan a počkejte, až 

se první paprsky objeví nad Polskem. 

A jak dotáhnout zážitek k dokonalosti? 

Až si vychutnáte ranní svítání můžete 

zamířit na  Petrovy boudy, které nabí-

zejí příjemnou a voňavou útulnu. Do-

přejte si šálek kávy, teplý čaj nebo kus 

lahodného koláče.

Kudy tam?

Místo je snadno dostupné z  parkoviště 

u Špindlerovy boudy. Respektujte ovšem 

klidovou zónu národního parku a  při 

pohybu v ní nevstupujte mimo značenou 

cestu. Nechce se vám vstávat tak brzy 

a  ztrácet čas cestou vzhůru? Využijte 

zázemí blízké Erlebachovy boudy a pod 

horskou oblohou se už probuďte.

Na západ na Ptačí kameny

Ptačí kámen je jedno z mých nejoblíbe-

nějších míst, kam se od jara až do pod-

zimu rád vydávám na  pozorování zá-

padu slunce. Když se léto přehoupne 

do podzimu, je zde možné zažít úchvat-

né zlaté hodinky. Slunce postupně zaha-

luje svými paprsky Labský důl a násled-

ně pomalu klesá za  dominující siluetu 

Vysokého kola. 

Kudy tam?

Co takhle nocleh na  Martinovce? Tra-

diční bouda na úžasném místě, odkud se 

ráno můžete rozběhnout po  hřebenech, 

nebo třeba Labským dolem do Špindle-

rova Mlýna.

Na východ i západ na Kozí hřbety

Místo, které je mi nesmírně blízké, přímo 

osudové, a značně ovlivnilo počátky mé 

fotografické kariéry – Kozí hřbety a  je-

jich úpatí. Tato lokace dokáže ohromit 

v jakémkoliv ročním období, ale na pod-

zim, kdy se často vynoří pod horami ta-

jemné krkonošské moře, je pohled na ni 

opravdu dechberoucí. Vrchol Krakonoše 

není nutné cílové místo na východ slun-

ce, ale naopak západ slunce z něj s výhle-

dem na  střední Krkonoše je jedinečný 

zážitek. Pro naprosté ponoření do barev-

né symfonie východu slunce, podzimu 

a  závoje mlhy bohatě postačí jakékoliv 

místo na  cestě k  vrcholu. Díky tomu 

máte možnost si tuto podívanou vychut-

nat v klidu a samotě.

Kudy tam?

Ze Špindlerova Mlýna je to až na vyhlíd-

ku Krakonoš 5,5 km po červené. Podob-

ně daleko je to i z chaty Výrovka, pokud 

se rozhodnete pro nocleh na hřebenech.

Na východ na Harrachovu skálu

Harrachova skála je nepřekonatelným 

místem, pokud za  východem sluncem 

vyrážíte na podzim a v zimě.  Autentic-

kou podzimní inverzi byste měli prožít 

právě tady. 

Kudy tam?

Nejsnazší cesta je z  Horních Míseček, 

kde je možné využít velké parkoviště.

Na východ k Pančavskému

vodopádu

Ráno na Pančavě bez davů turistů a s vý-

chodem slunce jen pro sebe? Ano, je to 

možné! Stačí trocha plánování – brzy 

vstávat, využít dny mimo hlavní turistic-

kou sezónu a ideálně se ubytovat v neda-

leké Labské boudě. Díky tomuto strate-

gickému kroku budete stát sotva dvacet 

minut po  probuzení uprostřed dechbe-

roucí scenérie, kdy sluneční paprsky 

oblaží Pančavský vodopád. Představte si 

ten úchvatný pohled na první ranní svět-

lo za hlubinou Labského dolu a s kulisou 

hučícího vodopádu – to je zážitek, který 

vám zaručeně vyrazí dech!

Kudy tam?

Využijte noclehu na  ikonické Labské 

boudě. Můžete si vybrat, jestli s  plným 

pohodlím v  krásných pokojích s  výhle-

dem do  Labského dolu nebo ve  spacá-

kovně. K  Pančavskému vodopádu je to 

pak pouhý kilometr.

Proč to s cestami na východ

a západ slunce nepřehánět

Výrazný pohyb turistů odpočívající hor-

skou přírodou může ohrozit její rege-

neraci a  biorytmus krkonošské fauny. 

S  návštěvníky se přeci musela potýkat 

celý den! Zážitek z  východu či západu 

slunce si odepírat nemusíte, neměl by se 

ale stát pravidelnou a masovou záležitos-

tí. A chovejte se stejně ohleduplně, jako 

kdybyste vkročili někomu v nočních ho-

dinách do ložnice.

Článek najdete i  s  prokliky na  trasy 

na  mapách na  webu www.krkonose.eu/

vyrazte-na-krkonosskymi-zapady-vy-

chody-slunce. 

Jan Řeháček a Alena Cejnarová

Krkonoše – svazek měst a obcí

Destinační společnost pro TO Krkonoše
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ŘÍJEN V KNIHOVNĚ 
Tradičně v prvním říjnovém týdnu probí-

há celostátní knihovnická akce s názvem 

Týden knihoven.

Co jsme pro vás v  týdnu od  2. do  8. 10. 

připravily? Knihovna poskytne svým čte-

nářům vítanou výhodu – „amnestii“ (pro-

míjení sankčních poplatků za nedodržení 

výpůjční doby). Proto pokud máte nějaké 

vypůjčené dokumenty již delší dobu, mů-

žete je vrátit, aniž byste zaplatili sankci. 

Dál bude v  knihovně během celého mě-

síce října probíhat burza vyřazených knih 

a časopisů. V nabídce budou nejen knihy 

vyřazené z  fondu knihovny, ale i  nové 

knihy, které knihovna dostala darem 

a ve svém fondu je nevyužije. 

Ve  čtvrtek 5. 10. zveme na  návštěvu 

knihovny maminky s  dětmi (věk 2+). 

V  rámci projektu Bookstart je připraven 

program s knihou Petra Horáčka. Začátek 

je v 10 hodin.

18. 10. vás zveme na  cestopisný večer. 

Tentokrát s  Liborem Turkem, etnologem 

a cestovatelem, navštívíme Kanadu. Začá-

tek je v 17.30 v přednáškovém sále františ-

kánského kláštera. Vstupné je 25 Kč. 

Nové knihy v našem fondu:

Štifter, Jan: Paví hody

Venkovská románová kronika Horního 

Jelení. Dramatické osudy první poloviny 

20. století vás zavedou do jelenské divoči-

ny, do krásné vily po Němcích v Trutnově 

i do luxusního hotelu ve válkou zmítaném 

Trenčíně.

Lapena, Shari: Nepříliš šťastná rodina

Nejnovější příběh mistryně psychothrilleru.

Javůrek, Štěpán: Sudetský dům

Působivý román o  osudech malé vesni-

ce v pohraničí. Je po válce, jedni přichá-

zejí, jiní musejí odejít. Každý ale zaplatí 

vysokou cenu za  naději na  nový začátek 

i za svou minulost.

Wierová, Alison:

Kateřina Parrová: Šestá manželka

Kniha o  poslední manželce anglického 

krále Jindřicha VIII.

Dán, Dominik: Studna

Detektivní román od známého slovenské-

ho spisovatele.

Bracht, Petra:

Přerušovaný půst pro delší život

Přerušovaný půst je podle nejnovějších 

studií nejlepším konceptem v  oblasti vý-

živy, jaký dosud existoval. Praktický pro-

gram na  každý den: stravovací program 

na 14 dní a 12 cvičení.

OZNÁMENÍ
Vážení občané města,

po 19 letech působení jsme se rozhodli naší restauraci a spor-

toviště úplně nezavřít, ale pouze omezit. Jedná se o období 

od 17. 9. 2023 – 30. 4. 2024. Chtěli bychom poděkovat všem, 

co se za ta léta podíleli na vzniku a chodu podniku a návštěv-

nosti. Nově bude možné využít zrekonstruované prostory 

o kapacitě cca 40 osob k oslavám, školení, popřípadě jiným 

událostem. Hotel bude nadále fungovat v běžném provozu.

Nová otevírací doba:

Restaurace Sporty

Po–St zavřeno Po–St zavřeno

   Čt 11:00–22:00 hod. Čt–Ne 10:00–19:00 hod.

   Pá 11:00–23:00 hod.

   So 11:00–23:00 hod.

   Ne 11:00–21:00 hod.

Tx Hotel s.r.o., tel. 731 626 955

POZVÁNKA NA ŘÍJNOVÝ 
BENEFIČNÍ KONCERT

Římskokatolická farnost Hostinné si Vás dovoluje pozvat na 

Benefiční koncert, který se uskuteční v  kostele Nejsvětější 

Trojice v Hostinném.

V neděli 22. 10. od 17 hodin se představí trio ve složení Si-

mona Hučíková (akordeon, klarinet a saxofon), Michal Kou-

delka (kytary) a Miroslav Baklík (akordeon).

Na programu zazní líbivé taneční melodie v rytmu francouz-

ských valčíků či argentinského tanga, skladby Astora Piazzo-

lly, Pedra Iturralldeho a dalších.

Vstupné dobrovolné bude věnováno na budoucí financování 

restaurování varhanního nástroje.

Jste srdečně zváni!

Miroslav Baklík, učitel ZUŠ

OZNÁMENÍ
MUDr. Miroslav Roháč oznamuje, že ke dni 31. 3. 2024

ukončí z rodinných důvodů provoz zubní ordinace

v ul. Labská 383 v Hostinném.

Všechny již domluvené termíny ošetření jsou platné

a všechny dohodnuté výkony budou provedeny.

Omlouvám se za komplikace způsobené

ztrátou ošetřujícího stomatologa.

Všem pacientům upřímně děkuji za důvěru, kterou ve mne měli.

S úctou MUDr. Miroslav Roháč
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PRODEJ POZEMKŮ V LOKALITĚ DOBRÁ MYSL

Město Hostinné na  základě zveřejněného zá-

měru č. 36/2023 nabízí v  lokalitě Dobrá mysl 

k prodeji 15 pozemků určených pro výstavbu 

rodinných domů. Pozemky označené v plánku 

jako „A“ jsou územní studií určeny pro stavbu 

domů se sedlovou střechou (1 NP + podkro-

ví), pozemky označené jako „B“ jsou urče-

ny pro stavbu domů typu bungalov (přízemí

- 1 NP). Prodej bude opět probíhat formou 

výběrového řízení – obálkové metody, kde 

rozhodujícím kritériem bude výše nabídnu-

té kupní ceny. Zájemci mohou své nabídky 

podávat do 18. 10. 2023 do 13.00 hodin, a  to 

buď prostřednictvím České pošty nebo osobně 

na podatelně městského úřadu, dle podmínek 

stanovených v záměru. Více informací je k dis-

pozici na webových stránkách města Hostinné

www.hostinne.info, na  úřední desce a  elek-

tronické úřední desce města, popř. na

tel. 499 404 742, mob. 602 526 832 nebo e-mai-

lové adrese majetek.smlouvy@muhostinne.cz.

Monika Vacková, vedoucí OIM

I NF ORMACE /  POZVÁNKY
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KALENDÁR IUM

Příští uzávěrka Zpravodaje je 15. 10. 2023, příspěvky posílejte na e-mail: infocentrum@muhostinne.cz.

KALENDÁŘ AKCÍ - ŘÍJEN 2023
  květen – prosinec

Františkánská legenda
– 800. výročí událostí ze života sv. Františka

  8. 9.–7. 10.

Výstava absolventů
výtvarného oboru ZUŠ
františkánský klášter

  2.–8. 10.

Týden knihoven
Městská knihovna Hostinné

  3.–7. 10.

Týden seniorů
  5. 10.

S knížkou do života
Městská knihovna Hostinné, 10:00 hod.

  7. 10.

  7. 10.

Poslední nahození
  7. 10.

Krkonošské zavírání šoupátek
Zavírání motorkářské sezony.

náměstí

  14.10.–3. 1. 2024

  15. 10.

  18. 10.

  18. 10.

  22. 10.

  24. 10.

  28. 10.

13. tradiční dlabání dýní
náměstí , 14:00 hod.

Připravujeme:

  17. 11.

17. český řemeslný trh
pod obry v Hostinném
Tradiční jarmark lidových

rukodělných řemesel.

náměstí, 10:00 – 17:00 hod.,

vstupné zdarma


